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Mundial Catar 2022. 

Argentino más seguros que clasifican; 

Salvadoreños más pesimistas.  

 
Ya comienzan los torneos clasificatorios para Selecciónes nacionales que aspiran asistir a la  

COPA MUNDIAL CATAR 2022.  Los argentinos son los que más optimismo expresan por un  

posible éxito de su equipo nacional.  Le siguen en ese sentido los mexicanos y los peruanos.   

Este es un resultado de encuestas nacionales de 1200 entrevistados realizadas en once 

países.  El pesimismo reina en Centroamérica y en ese sentido son los salvadoreños los que 

menos esperan llegar a Catar.     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ficha Técnica 

Fecha trabajo 

campo 

Mayo, Junio 2021 

Tipo de entrevista Personal a teléfonos móviles  

Entrevistas 1200 

Error muestral   2.78 puntos en sus resultados totales. (95% nivel confianza). 

Informante Ciudadano residente en hogar particular – 18 años y más 

Tipo de muestra Aleatoria, representativa de población. 

Área geográfica Centroamérica, Sur América 
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Argentinos muy seguros a clasificar a Catar 2022:
Más pesimistas los salvadoreños

Muy o algo seguros de clasificar. 

Fuente: CID Gallup, mayo 2021 


